
Trong thời điểm cả nước đang trong cuộc đua chuyển đổi hoá đơn điện tử, từ doanh nghiệp, tổ 
chức và hộ kinh doanh cá thể đều thuộc đối tượng trọng điểm. Theo Thông tư 78/2021/TT-BTC, 

hộ, cá nhân kinh doanh nộp thuế theo phương pháp kê khai phải áp dụng hóa đơn điện tử. Vậy đối 
tượng này cần phải lưu ý những gì khi bắt buộc áp dụng hóa đơn điện tử? PVS Solution sẽ giúp bạn 

hiểu rõ hơn và áp dụng hóa đơn điện tử sao cho phù hợp.

1.Khi nào hộ cá nhân áp dụng hóa đơn điện tử.

PVS Solution

áp dụng

HÓA ĐƠN ĐIỆN TỬ

Khi nào hộ - cá nhân kinh doanh

Nộp thuế VAT, thuế TNCN theo phương pháp khoán, CQT cấp
lẻ hóa đơn theo phương pháp lần phát sinh.

 dĐối tượng bắt buộc sử dụng HĐĐT từ ngày 01.07.2022
(Điều 6, Thông tư 78/2021/TT-BTC)

Nộp thuế theo phương pháp kê khai.

Kê khai thuế theo từng lần phát sinh, CQT cấp lẻ hóa đơn theo
từng lần phát sinh.

...................................................................................

Thời gian tối đa 12 tháng kể từ 01.07.2022

Hộ KD hoạt động trước ngày 01.07.2022

Thời gian được sử dụng hóa đơn giấy:

 dTrường hợp chưa bắt buộc sử dụng HĐĐT từ ngày 01.07.2022
(Khoản 2,Điều 12, Thông tư 78/2021/TT-BTC)

Hộ KD cá thể tại địa phương có điều kiện kinh tế xã hội đặc biệt khó
khăn, không có hệ thống kế toán, cơ sở hạ tầng ...

.......................................................................

Thời gian tối đa 12 tháng kể từ thời  điểm đăng kí bắt
đầu sử dụng hóa đơn.

Hộ KD mới hoạt động từ ngày 01.07.2022



2. Hộ, cá nhân kinh doanh đăng kí hóa đơn điện tử có mất tiền không?

Hộ kinh doanh cá thể sử dụng hoá đơn điện tử có mã của CQT không phải trả tiền khi  thuộc địa
phương có điều kiện kinh tế khó khăn/đặc biệt khó khăn theo danh mục Nghị định 118/2015/NĐ-CP.
Những đối tượng này sẽ không phải trả tiền trong vòng 12 tháng từ ngày bắt đầu sử dụng hoá đơn

điện tử.

3. Hướng dẫn đăng ký trực tuyến sử dụng HĐĐT tại Cổng TTĐT Tổng cục Thuế
cho hộ kinh doanh.

Bị CQT thông báo không hoạt động tại địa chỉ đăng kí kinh doanh.

 dTrường hợp ngừng sử dụng HĐĐT từ ngày 01.07.2022

(Khoản 1,Điều 16, Nghị định 123/2020/NĐ-CP).......................................................................

MST không còn hiệu lực.

Thông báo  tạm ngừng kinh doanh với c quan có thẩm quyền

Do có yêu cầu cưỡng chế nợ thuế 

Hộ, cá nhân kinh

doanh đăng kí hóa

đơn điện tử có mất

TIỀN không?
Hộ kinh doanh cá

thể sử dụng hoá

đơn điện tử có mã

của CQT KHÔNG

phải trả tiền.



Hộ, cá nhân, doanh nghiệp quan tâm đến phầ n mề m hóa đơn điện tử liên hệ ngay với PVS

Solution để được tư vấ n kịp thời và nhận được ưu đãi hấ p dẫ n “Miễ n phí khởi tạo và tặng 300
hóa đơn trong 12 tháng.”

Hoàn thiện các thông
tin tại Tờ khai

· Tên người nộp thuế
· Mã số thuế;
· Cơ quan thuế trực
thuộc quản lý,
· Người liên hệ,
· Địa chỉ liên hệ,
· Số điện thoại;
Email liên hệ.

Lựa chọn một trong hai hình thức hoá đơn
 Có mã của cơ quan thuế;
Không có mã của cơ quan thuế.

Chọn sử dụng một trong hai:
 Sử dụng HĐĐT có mã phải trả tiền dịch vụ
Sử dụng HĐĐT không phải trả tiền dịch vụ

Lựa chọn phương thức chuyển dữ liệu HĐĐT

Lựa chọn loại hóa đơn
Hóa đơn GTGT;
 Hóa đơn bán hàng;
 Hóa đơn bán tài sản công;
Hóa đơn bán hàng dự trữ quốc gia;
 Các loại hóa đơn khác;
Các chứng từ được in, phát hành, sử dụng và quản lý như hóa đơn.

Đăng ký trực tuyến 
H Ó A  Đ Ơ N  Đ I Ệ N  T Ử

Truy cập vào Cổng
TTĐT Tổng cục Thuế 

Lựa chọn hình thức
 hóa đơn

Điền các danh sách
chứng thư số sử dụng

Đăng ký ủy nhiệm 
lập hóa đơn

1 2 3 4

Lay down the groundwork to
make your project successful

 Hoàn thiện và gửi

Điền đầy đủ ngày
tháng năm và ký tên
người nộp thuế.
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VPDD: Sunrise cityview (B19.21), 33 Nguyễn Hữu Thọ, Phường Tân
Hưng, Quận 7, Thành phố Hồ Chí Minh
 TRỤ SỞ CHÍNH: 60 Đường D1, KDC HIM LAM, Phường Tân Hưng, Quận
7, Thành phố Hồ Chí Minh.
VPĐD QUY NHƠN: 207/4 Tăng Bạt Hổ, Phường Trần Phú, Thành phố
Quy Nhơn, Bình Định.
VPĐD SINGAPORE: 470 North Bridge Road #05 - 12 Bugis Cube
Singapore.
MAIL: Sale@pvs.com.vn
 HOTLINE: (028) 777 39 999

PINVOICE

HOA DON
DIEN TU Ưu đãiƯu đãiƯu đãi   

Thông tin  liên hệ 

P I N V O I C EPVS Solution


